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BAXIKH ®OEQPIA

1. I'pagiki Aven ypoupuikov coeTyudtwy 2x2

AXx+By, =TI}

Onwc yvopilovpe £va ypoppkd cootnuo 2x2 Exel Lopen
Ax+B,y=T,
ue Az, By, I'1, Ao, By, I'2 mpaypoticovg aptfpotg.

IMo va éyel Tpaxtikn onpacio 1 Ypoeikn Ao TETOUMY GVCTNUATOVY Oa TPETEL Kat 01 dVO
e€16M0ELg TOL CLGTHIATOG Vo Tapovstaloviot pe gvbeieg oto opHoymVio choTN A

avapopag.

Onog yvopioape onv apyn e tapaypdeov, ot evbeieg mov mapovsialovron pe e€icwon i
TOTO GLVAPTNONG UTopEt va givat:

e KéBeteg otov dEova x’X N EMITAEOV VO GUUTITTTOVV LLE TOV VY.
o [Tapaiinieg pe tov dova x’x 1 va tawtilovion i ovTov.

e No tépvouv Tovg dVo GEoveg og 600 onpeio 1 vo TEPVOVY o’ TV apyr| TV aEdvmv.
"Eto1 01 pop@ég T0v GuGTAHATOG 2X2 TOV LG EVOLOPEPEL 1] YPOPIKT TOL AVoT givar ot €ENG:

i) Avo gvlgicg kaOeTeg 6TOV GEOVH X X
Térolag popeng eivor yo Tapdoey Lo T0 GUCTHLOTOL:

3X=6 2x=0 x=0
(zl){_ZX: . (zz){xz ) (23){ 0

i) Mo, gvfsgia k@Oetn Kot pia Tapdiinin Tpog Tov X’ X
Tétowog popeng Ewvar Yo TopAdELy L. TOL GUGTYLOLTOL

2x=5 4x =8 -2x=0 4x=0
(zl){_yzg(zz){zyzo (zg>{4y=6 (24){2y20

iii) M gvBcio ka0eTn 6TOV GEOVE X X KO L0 TOV TEUVEL TOVS AEOVES
Tétolog popeng etvat yio Topadery oL T0. GLGTHLLOTOL:

2x=-2 x=-1 4x=0 -5x=0
(x){zyzx (zz){yzz)(_4 (23){3y:6x (24){y=x+3
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iV) Avo gvlsisg mapdiinieg pe Tov Géova x’x

Tétowog popyng eivart yio TopadetypLo To GUGTHUATOL

2y =1 0 2y =0 2y =4
(1){ I 2){3 e (3){4 . @ 4){

V) M gu0cio mopaiinin pe tov aEova X X Kot o, Tov TEUVEL TOVG GEoveg

Tétolog popeng etvat Yo TopadEy oL TO GUGTILOTOL

2y =1 =-2 y=0 y=0
z )y
(1){3y=X (= 2){ o C 3){2 e (4){y:3x_l

Vi) Avo gvleieg mov TéEpvouy KGO pia Tovg dEoveg

Tétowag popeng etvar yio Topadery Lo To. GLGTYLOTOL

2x+y=0 =-3X y 2x-1 y=2x-4
e w,y! o8 =)
X+y=4 2y+6x=0 —2X=2 y=x-3
APAXTHPIOTHTA

Na Bpeite og moleg amd Ti¢ Tapandve €51 TEPMTMOCELS 01 dVo gubeieg pmopel va

GUUTHTTOVV.

E®PAPMOI'EXY

1. No AvOei ypagika To cvotnpa:

3x-2y=0
3x+2y=12

2. Na Avlsi ypagikd To cvotnpo:

2X+y=-2
6x+3y =12

3. Na Avlsi ypagikd To cvotnpo:

-X+y=2
X—y=-2
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4. No AOGETE YpaPIKd T0L CUCTNHLOTOL

) 4x=0 i) 4y-x=4 i) y=0
3x-y=0 x-2y=0 2x—4y=2
1
iv) [Y=3% ) {;‘Zy‘gz
7y=0 X+y=

5. No AVoete ypopikd To, GLGTHUOTOL:

2x=Yy 4y +3x=8
DRI i) 3
X—-—y=0 =——X+3
2 y y 4
X—=3+|x+3
6. Amodeifte 0TL M cuvaptnon f pe tomo f(x)= % Kot Tedio optopon

A=[-3, 3] elvai otabepr). Ztn GLVEKELWD VAL YIVEL 1] YPAPIKT] TNG TOPACTOGT.

X
x+|x|'

7. Alvetonn ovvdptnon pe tomo f(x)=

)] No Bpeite To medio opiopod A g f.

i) No amodeiCete 0tL 1 f €lvan otabepn) cLVAPTNON Kol VO, KAVETE TN YPOUQPIKT TNG
TopAGTOOT).
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2.I'poppikd cvotipata e£1606E®V

Extog and tig e€lodoelg pe évav ayvmoto, vmdpyovv Kot e£lomoelg pe 600 1 Kol UE
TEPLOGOTEPOLS OYVAOGTOVG,.

H x+y=10 eivar pua e&icmon mov £xel VO AyvAOGTOVG, TO X Kol TO Y.
Avt n e€lowon emainBeveton pe Tig TnéS X=1xon y=9.
'’ awtd 10 61arewyuév0(l) Cevyog (X,Y)=(1,9) Aépe 6T1 elvan Adom .

Avtn| dev givor  povadikny Avon g e€lomong, yoti, av BdAovpue 6to X v Tun 2 Kot
Moovpe o¢ mpog Y, o Bpodue y=8, dnradn kot to dwatetaypévo (evyog (X,Y)=(2,8) sivar
Adom g elomong.

"Etot pmopodpe va Bpovue aneipeg Avoelg g e&icmong. Avtd de onuaiver 6Tt n Xx+y=10
elvar (o TowtdTTO, YiaTi N 160 TA VTN deV EMAANDEVETAL Y10, OTTOLEGONTOTE TIUES TOV
HeTAPANTAOV TNC.

IT.y. to Ledyoc (X,¥)=(1,5) dev v emainOevet.

I'evikd: H e€iocwon mov pmopei va ypogei pe ™ popen ox+py=y, 6mov X ko Y
ayvootor ko o.B,y otafepoi apBpoi (mov dev eaptavron amd To XY), AéyeTor
egicowon o’ fadpov pe 6v0 ayvorcTovg .

AVO €E10(MGEIG TNG TAPATAV® HOPPNGS, Yo TIG omoieg BEAovpe va BpodUE TIG KOWES TOVG
Moelg my. x+2y=1 kot 3x-5y=14, Aéue 611 amoteAovv évo cvoTnue o’ Padpov dvo
e€16MOEMV g 000 ayvOGTOVG (1] OAMMDG, £va YPUUUIKO 6VGTIHA V0 EE16AGEMV Pe 600
aYVAOGTOVG).

Av dgv VILAPYOVV KOWVEG ADGELS AVTAOV TOV EEI0MGEMV, AEpE OTL TO cVOTN O Elval adVVaATO,
EVO v OAEG 01 AoELG TNG Hag fvor Kot ADGELS TG AAANG, Aépe OTL ivorl adpLoTo.

YvoTNUaTO TOL £X0VV TIG 101eC AVGELG AEYOVTOL LGOOVVANLAL.

>10 'vuvacto pdbope va Avvovpe T€tolo GuoTHATo Kot idape 0Tt avtd 1 B £xovv pia
pévo Avon 1 Ba eivor advvata 1 Ba eivar adpioTa.

[Mapaxdrto vrevOvpilovpe Tig dvo Pacikotepeg LeBOOOVE TOL YPNCULOTOIOVLLE Y10 TNV
alyefpikn enthivon Tov TP®TORABIIOL GLGTAUATOG dVO EEIGAOCEMVY LE dVO AYVAGTOVG.

Me 116 neB06d0vGg AVTEG PETATPETOVE TO GUOTNUA GE GAAAO 1GOOVVOLO KO ATAOVGTEPO, O
70 0TO10

TPOKLITOVV EHKOAN O1 AVGELG.
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Mz00doc e Advovpe ™ po ggicmon (v amlovotepn) g
avrmaro'wz"’aa c nPog £vav GYvOoTo Kol avTiKaOioTovpE otV
U ailn. IIpoxkvmrer étorv o elicmwon pe Evav
ayvooTo.
x+3y =14 (1) , , 1A
5x+10y =47 (2) Avvoope v (1) o¢ mpog X. Exyovue x=14-3y
x=14-3y Avtikabiotovpe to X pe 1o ico tov 14-3y oy GAAn
5x+10y =47 eglomon
x=14-3 Avvovpe 1t devtepn e&iowon, mov etvan o Pabuod pe
y dyvooto 1o Y. 'Eyxovue: 70-15y+10y=47 | —5y=47-70
5(14-3y)+10y , .
=47 n _5y:_23 n
- 23
= — =46
= 5
x=14-3y Avtikafiotovpe Vv T T0L Y TOL PpNKOUE GTNV
y=4,6 GAAN e&lomon.

x=14 -3.46 =14-13,8=0,2
y=4,6

Apa, n Aon Tov cvetiuatog ivat (X,y) = (0,2, 4,6)

(Enpeioon: H pébodog g avtikatdotaong Pnopet va epaprocTel Kol GE GLGTNLATO TOV
dev glvar YpoppiKa)

Mz00d0c v I[MoAramhaordloope Ta péln tTov elomce®v pe
, KOTaAAMA0vg aplOpovs, @oTe va yivouv avtiferol
avtifeTwy
COVTELEGTHY 0l GUVTEAEGTEG EVOG OYVAOGTOV, Kol TPocOiTovpe
kata péin. Mpokintel £tor o e€icmwon pe Evav
ayvooTto.
5 (x+t2y=1 (1) IMoAMCovpe to uén ™ (1) pe to 5 ko g (2) pe
2 | 3x-5y =14 (2) 70 2, Yo, va. yivouv ovtifetot o1 cuvteheoTéG TOL Y
5(x+2y) = 15 Kavoope tig mpa&eig (Empepiotikng 1616mmra)
2(3x-by) =2-14
5x+10y =5 [IpocBétovpe kotd péAN TG 000 eEl0MOELS
6x—10y =28 (ISwvtrta otig 106t Teg). Bpiokovue: 11x+0y=33
N 11x=33 Avtwofiotovpe pia amd 115 eEI0MOELS
Y. TV TpodT) pe v 11x=33
11x =33 X=3
6x—10y 6x—10y =28 ®étovpe ot devTePN
=28 n 6mov X 10 3
X =3 Avvovpe 1 devtepn e&lcmon, mov €yl povadtkd
6-3—-10y =28 dyvooto 1o y. 18-10y=28 71 —-10y=28-18 7
-10y=101 y=-1
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X =3
y=-1 Apa 1 Aor tov cuothpotog eivar (X,Y)=(3,-1)

(T va dovpe av cwotd AHONKe To cvoTH Kdvovue v enainBevon: H ntpo e&icwon
diver: 3+2(—1)=3-2=1 ka1 1 devtepn 3-3-5(—1)=9+5=14. BAémovpe 611 emaindevovrol Kot
ot 6v0, dpa, 1 Abon Tov Pprkape ival GOOTN)

3.2venijuaro o’ fabuod ue tperg eEI6AMGEIS Kal TPEIS AYVOCTOVS

H e&lowon 2x+y+w = 2 givon pia e&icmon o’ Pabpov pe tpeig ayvootove. [a x=1 kot y=3,
avtn yiveton 2+3+w=2, and v omoio Ppiockovpe w= -3. H Odatetaypévn tprada
(x,y,0)=(1,3,-3) givor po Avon .

Otav 0éhovpe va Bpodpe TIg KOWES ADGELS TPLOV TETOLOV EEICMGEMY, AEUE OTL £YOVE VO
AMoovpe éva Ypopptkd cvotnua 3 £lomcemv e 3 ayvAaGTOUG.

And T Sdpopeg peBOdOVE emiAvong TETOIWV GLOTNUAT®Y YPNOHOTOLEiTaL KVupimg 1M
Aeyopevn péfodog TV SLHO0YIKOV amarotp®v, to Pripato g omoiag Oa dodue oTO
TOPAOELY L0 TTOV OKOAOVOEL.

2 | x+3y-4w=-1 2x+6y—8w=-22  IIpocbétovpe Kotd péAn

-1 ]1 " —2X —Y —w =2 kol Ppiokovpe Sy — 9w =
2X+y+w=2 —24 (2))

Mapaderypa: Na Abei o chotnpo X+3y—4w=-11 (1)
(1) 2x+y+to =2  (2)
3X-y—6w =3 (3)

To cbotpa X+3y 4w =-11

(22 Sy —9w =-24 givat 160dHvapo tov (X;)
) 10y—6e =—36

AYZH

o [Taipvovpe Tig e&iomoelg (1) wor (2) kor amaieipovpe (pe ™ péBodo TV aviifetmv
GUVTEAEGTMV) £vav AyVOGTO T.Y. TOV X.

To chotpa X+3y 4w =-11
(Z3) 5y 9w =-24
1

w =

gival oodvvopo tov (X2),
Gpa. kot tov (Xq)

3 | x+3y—-4w=-1 1| 3x+9y-120w=-33 IlpocOBétovpe «otd péAn
-1 |1 —3Xx +y+6w =—3 kot Ppiokovpe 10y — 60 =
3x—y—6w=3 -36 (3")

[Taipvovpe tig e€iodoelg (1) kat (3) kot amaroipovpe Tov id10 dyvmaTo.
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* [Taipvovpue tig e€iomoetg (27) ko (37) kot amoroipovpe Tov dyvmoto Y

2 |5y 9w =-24 7| 10y-18w =—48 [IpooBétovpue Kotd péAN
-1 | 10y—6w =—36 —10y+6w = 36 Kot Bpickovpe =120 = -12

. *To (¥3) g
ondte w=1

Advetan
€0KOoAQ, 0oV €vag dyvmoTtog, o m, &xel Ppebetl. 'Etot oto (X3) avtikabiotovue 10 w=1 ot
devtepn e&iomon Kot BPiGKOLLE TOV AYVMOOTO Y.

5y-9-1 =-24 75y =-24+9 11 S5y=-151y =-3.

Avtikafiotovpe topa 10 w=1 kot 1o y=—3 otV npd 1 e&icmon tov (X3) Kot Bpickovpe Kot
OV Ayv®oTo X.

X+3(-3)-4-1=-11Mx-9-4=-11X=-1149+4 70 x=2
Apa, n Aon Tov cvotuatog ivar (X,y,m) = (2,-3,1).

To cVvomua (X3), Tov omoiov o1 €EI6MGELS €YoV €va, dVO, TPELS AYVAGTOVS AVTIGTOIYMG,
Aéyetal KMPOK®TO ovoTnpNa.

(Empeioon: Av xotd ™ Sodikaocio epopproyng e pnebodov damotd®covue 0Tt Kamolo,
amo 11g e&lomoelg stvor advvarn (my. maper ™ popeny 0y+0w= vy pe y#0), téte KO TO
apykd cvetnua Oa givatl adHvoro).

4. IllpofMpata Tov AOVOVTOL PE YPUUUIKA GUGTIHOTA.

MpoBAnua 1

Av o Nikog dmoetl 100 dpy oto I'iwpyo, tote 0 T'idpyog Ba £xel 3-mTAdcio ypripata amd To
Niko. Av o I'iwpyog dmdcetl 200 dpy oto Niko, tote 0 Nikog Oa €xetl 2-mAdoia ypripoto and
10 [Mopyo. [Toca yprjuata Exet kabévog Toug;

AYZH

Ag ovopdoovpe X dpy ta yprjnato tov Nikov kor Y dpy ta ypnpota tov [opyov. Av o
Nikog dmaet Tic 100 dpy , Ba Tov peivovv X—100 kar o T'idpyog Ba Exer y+100. Zdppwva pe
™V EKE®OVNOT TOL TPoPAuatog, Oa Exovpe v e€icmon: 3(x—100) = y+100

Av o Tiwpyog dwoet Tig 200 dpy , B Tov peivouv y—-200 kot o Nikog Oa €xer x+200.
Zoupvo pe Ty ekpavnon, Ba £xovpe v e&icwon :X+200 = 2(y—200)

O e&lomoelg mov Pprkape oynuatilovy €va YpoppKd cOGTNUO LE AyVAOCTOVS T X Kot Y,
OV TTAPLGTAVOLV OETIKOVS 0plOpovg.
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3x=300 = y+100 ﬁ 3x—y = 300+100 ; 3x=y =400 ﬁ 3(2y—600)-y=400
x+200 = 2y-400 x = 2y—400-200 X = 2y—600 X = 2y—600
3(x—100) = y+100 Kdavovpe tic mpaéetc, v va ypdwyooue mo omAd T €£I0MGELS, Kot

x+200 = 2(y—200) Advovpe TN 0e0TEPT MG TPOG X

5y =220 ﬁ y =440 i y =440
X = 2y—600 X = 2y—600 X = 2.440-600=280
H Aom tov cvoetipatog sivat (X,Y)=(280,440) kot sivor dekth.

Apa, o Nikog giye 280 dpy kot o ['dpyog 440.

[IpoBAnpa 2

Na Bpebobv o1 mocdHTTEG TOV VYPOV TOL TEPIEYOVTAL GE dvo doyeior o kol B, av
yvopilovue ot 1) Av avénbel katd 1 Aitpo 10 3-mAdc1o g mocdttag tov o', Ba Ppodue
10 4-mAdolo ¢ moocdtnTag tov B. 1) Av pewidoovue kotd 1 Aitpo 10 2-mAAGIO0 NG
nocotNTOG TOoV B, B fpovpe TV ToGdHTNTA TOVL O

AYZH

‘Eocto X AMtpa 1 mocdtta ToL 0" Kot Y Atpa 1 mrocdtTa Tov B ZOUQ®VO UE To SEGOUEVOL
OV TpoPAnpatog, £xovue TG elomaoels: 3X+1 =4y kot 2y —1 =X o6mov X,y €ivar Oetikol
apfpoi. Avvoope 10 cvoTnua TOV €£l0OGE®V He T HEBOSO NG AVTIKATAGTACTG, AoV N
devtepn etvar oM Avpévn ¢ TPOg X.

3x+1=4y - 3(2y-1)+1=4y i 6y—3+1=4y 7 6y—-4y=3— B 2y=2

2y -1 =x 2y —1=x 2y —1=x 1 2y
2y —1=x —1=x

2y=2 ly=1 Lly=1 L ly=1

oy-1=x "2y-1=x  "|2a-1=x |x=1

Avon (X,y)=(1,1) dext. Apa, Ta doyeia Exovv and 1 Aitpo to Kabéva.

[IpofAnua 3
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Avo kpapata apydpov o’ kot B €xovv mepiektikdTnTa 68 dpyvpo 30% ko 50%
avtiotolyws. [16ca gr amd Kabe kpdpo TPEMEL Vo, TAPOLLE, DGTE VO £YOVE VA, VEO KPALLXL
80 gr pe meplextikdtta 42% cg Apyvpo;

AYZH

Ag ovoudoovpe X kot 'y tnv mocotnta (o€ gr) mov Ba mdpovpe and To Kpapata o Kot B’
avtiotoiyws. Emedn to véo kpaua sivor 80 gr, éxovpe v e&icmon: X+y= 80

Ta X gr Tov o” KpapaTog TEPLEYOVY %X apyvpo kot Ta Y gr tov B Kpapatog mePEYovV
1

=2y apyopo

100 '

Ta 80 gr tov véov KpAUOTOg TEPIEYOLV %}- 80 apyvpo. H mocod™ 100 Spvg tov apyvpov

010 V€O Kpapo elval 1o ABpoIcUO TOV TOGOTHT®V TOL OPYVPOL TOL TNPUUE OTO TO
kpapato o Kot B’ Apa £xovpe v eEicwon:
30 50 42

100" 100° 100
Ot dyvootol tov e€icdoemv Tov oynuaticape ivor Oetikol apBpoi, pucpdtepot tov 80.

x+y= 80 Kdévovpe amaioipn mapovopastdv otn de0tepn
30 50 42 eElowon moAlamiactdlovtag ta uéAN g UE TO
—X+—y=—:80
100 100~ 100 100.
x+y= 80 Amlomolovpe T devtepn eficmon dSapovtag
30x+50y =42- 80 T péAN ¢ pe to 10.
x+y= 80 Avvovpe To GUGTNUA Kot SLodOYIKE £XOVE:
3x+5y =336
x= 80-y S 80—y - |X=80-y . [Xx=80-y
3x+5y=336 3(80—y)+5y 240-3y+5y=336 2y =336-240
=336
x=80-y o x=80-y 7 x=80-48=32
2y =96 y =48 y =48

Avon (X,y)=(32,48) dextn.

Apa, Oa tapovpe 32 gr amd to o'kpdpa kot 48 gr and o .

E®DAPMOrIH
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1.  Na PpeBotv (av vrapyovv) o1 aplbpoi X Kau Y, @6TE va 1oyvel (X+y+6)>+(y—2x)% =
0.

AYZH

INoa va glvat o dBpotoua dvo apBudv 0, 0o mepurtdcelg vadpyovv. H va etvar kat ot 0o
0 M va elvar avtiBetotr. Av amokAeicovpe ™ o tepinTmon, Tote VIOYPEMTIKA Oa 1oyveL N
aAn. "Etot, av nodpe 6t ivan avtifetot ot aptBpoi (x+y+6)? ko (Y—2X)%, 1ote Kémotog amd
avtovg elval apvnTikds. Avtd Ouwg eivor dromo, yorti or apiBuoi ovtol, apov eivon
duvapuelg pe ekBétn to 2, eivon un apvnrikoi. Apa, ot Tpochetéotl Tov abpoicpatog mpémet
va gtvan kot ot 6vo icot pe to 0.

Anhodh Tpémel vo, woydel (X+y+6)?=0 kar (y—2x)*=0, ondte X+y+6=0 ko y—2x=0.

"Exovpe metl (mapdyp. 1.5) 6Tt 0 6UVIEGHOC «Kay GVVOEEL HVO 1GYVPIGUOVG OTNV TEPITTOON
7OV KOt 01 dVO aAnBgvoVY. AVTd onuaivel €d® ATt {NTALLE TIG KOWVEG AVOELS TV ElGMCEMV
X+y+6=0 , y—2x=0, dnAadn T1g AOGELS TOV GLGTILLUTOG

X+y+6=0 At , . .
vvoupe 1o cvotnua pe ™ pEBodo TG AVTIKOTAGTAOTG Kot

y—2x=0 L0 d0YIKA EYOVLLE:
X+y+6=0 ; X+2x+6=0 . |3Xx=-6 1’1 X=-2 - X=-2
y =2X y =2X y =2X y =2X y=-4
Apa, ot {ntovuevot apibuoi eivon (X,y) = (-2,—4)
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1. EPQTHXEIX KATANOHXHY 3°Y KE®AAAIOY.

. Atvetar n e€lowon: x—-2y=10. [Towa and Ta mapakdtw Levyn (X,Y) etvar Adoelg tg;
(BdAte + 010 TAaiG10)

o] @2nl] a-sJc2-oL] @o] @-n]

To Lebyog (X,y) mov emodndever v e&icoon X° + (X —y ) =0 giva:

A: (1,00 B:(-1,1) T:(0,00 A:(0,-1) E:(2,2)

To cvoTpa
&xet Mo to evyog (a,pB) mov woovTon pe: B: (1,0)
Oatp=1 T: (0,0)

A:(1,1)  E:(1,-1)

14. Na ypayete puo e€iowon o Babpov pe évav dyvooto 1 oroia va givat advvatn Kot
po GAAN ov va Exel Abon kdBe mpoypotikd apOuo.

2(x-1)

15. Tlowa givon n yvoun cog yio Tig ADGELS TS KAAGUATIKNG £EICMONG 1 - 0;
X —
16. TTowéc Tyég dev pmopei vo mhpet n petaPfinty d otov tHmo K = d2+1 ;
d? -4

17. To chomuO

a—B-l—y =0
By =0 A:(0,0,1)
) , ’ ) , , B: (0,1,0)
y=1  &gLioon v pidda (o,p,y) mov 1ovTon pe: I:(1,1,0)

A: (0,1,1) E:(1,0,1).

. Aivetan 1 e€iowon X(x—1)(x*+1)=0. Na yapoxmpioete pe T (60otd) f pe A (AOog)
KaOed amd TG TAPUKAT® TPOTAGELS:

1) H e&iocowon eivar addvar.

i) O apBpdg —1 givar Avon .

1) Ot Aoelg g givan ot apiOpoi
0 xou 1.

IV) H e&icmon éyxet tpeig Moelc.

V) Mévo 10 0 givon Adon g,
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[1]
o

2. AOKIMAZXIA ITIOAAAITAQN EIITAOT'QN

EPQTHXH 1H

Ev ovompa 33 €xet Aoon. Tote | Abon tov givar :

Al Lo SLOTETOYUEVT TPLAOAL.
B po dratetaypévn dvdda.
T TAVTOTE 1 UNOEVIK.
EPQTHZXH 2H

To opoyevég ovuotnpa 3x3 elvon :

Al advvaro.
= mévtote cupuPipacto.
T advvaTo 1 0OPIoTO.

EPQTHXH 3H
H ypagum mopdotoomn g ypoppkng e&lcmong e TPeLg ayvdoTovs:

Al etvan onpeio.
B etvan gvBeio.
T TimoTa amd TO TAPOTAVE.

EPQTHXH 4H
‘Eva ypoppiko cvotua 3x3 €xet Aoeig :
Al pévo pia doteToypLévn TpLadal.
B amelpa onpeio evog EMTESOV.
T pio M Kopio 1 arelpes.
EPQTHZH 5H

To TpofAnpato AOVOVTaL Pe To GLGTAIATO EEICOCEDYV :

Al TAVTOTE.
= HOVO LEPTKES POPEG.
I TOTE.
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EPQTHZH 6H
To Khpoakotd cvotnua 33 €xet tpelg eEloMoel :
Al N TPATN LE TPEIG AYVMDGTOVG, 1] 6EVTEPT LE OVO KoL 1) TPITN HE Evav AyvmdaoTo.
= LE TPELS 0yVAOTOVG 1) KaOgULd
T pe dY0 ayvdOGTOLG 1| TPAOTN KOl TPELG 1 TPITY).

EPQTHXH 7H
To opoyevég cvompa 33 eivat To GOOTNHLO TOV EYEL
Al TOVAQYIOTOV £va 6TafEPO OPO UNdEV.
B 0Aovg T0VG oTafEPOVG OPOLG UNBEV.
T 0A0vg T0Vg 6TafEPOVG OPOLG dUPOPETIKOVG HETAED TOVG.
EPQTHXEH 8H
‘Eva opoyevég ocvotnpa 3y3 eivar :
Al ndvtote 0dHvoTO.
B UEPIKEG POPES 0dVVATO.
T mavtote cuUPIPacTO.

EPQTHXH 9H
Ye V0l GUUUETPIKO GUGTNLO EVOALAGCOVTOS TOVG AYVEOGTOVS TO GUCTIILO TOV TPOKVTTEL
Al dev petofarietat.
B petapdAiietor mévrote.
T yiverar advvarto.

EPQTHZXH 10H
‘Eva un opoyevég ovotnua 3x3 €yxet yio Avon :

Al UEPTIKES POPEG TN UNOEVIKT.
B TAVTOTE TN UNOEVIKT.
T Lo SLoTETAYUEVT TPLAOO KOt TTOTE T UNOEVIK.
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" TAEH

3. EPQTHXEIX: IIOTE........ AITANTHXEIZ: OTAN.......

ATOVINGTE OTIC TOPAKAT® EPOTNCELC:

[ote...... pe otav...

Epoton o)
.......... éva. cvotnuo 3y3 un
OLLOYEVEG elvan

ouupipacto ;

Epatnen )
.......... éva. ovotnua  3y3

OHOYEVEC €yl AVOT

Epotnon v)

.......... éva KMUOK®OTO
oLOTN O 3%3 elvan
0oVVATO ;

Ep®ton d)

.......... éva cuotnua 33 eivan

aOp1oTO;

Epoton ¢)
.......... éva cvotnua 4y3 €xel

pio pévo Avon ;
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Ep®ton o7)
.......... éva cvotnua 3x3 eivor

KMUOK®TO;

Epatyen §)

.......... éva. cuotnua 3y3 stvat

acvpuPifacto;

Epotnon n)
.......... o, JloTETOYIEVT
TpLad0  tvor Avomn  evog

GUGTNLOTOG;

Ep®tnon 0)
.......... £€V0, OLLOYEVEG GLOTN O

givatl advvaro;

Epotony
.......... éva. ovotnuo  eivoe

OGUUUETPIKO;
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AYXKHYEIY IIPOX ANAIITYE=H

1. AlveTtal 10 oUoTnuA: 5x + 8y = 91

8x + by = 52
IIpooBéote KATG HEANR Tig €ELOQOELG TOU. AQalpéoTe KATA UHEADR TLC
eélLowoeiLg TOU.

JTn OoUvéxELa Vva AUOETE TO OUOTHUX TwV OUO VEWV €& 1000wV TOU MPOEKUYAV.

2. Na AUoeTe 1O TUPAKATW OCUCTAUPNTIA XPNOLUOTOLOVIAC TLC LOLOINTEQ

TV OVOAOY LQOV:

x_ Y x_Y
775 Vg T3
X + vy = 24 x -y =20

3. Na AUoeTe TO TOPOAKATW OCUCTAPOXTO ue Omola PéB0dOo OéAeTe:

o) 1) 5x -y = 13 ii) 7x - 4y = 102
- 2x + 3y = 28 5x + 4y = 42
B) i) 7x - 4y = 23,7 ii) 5,5x - 12y = 44,65
3x + 5y = 30,3 11,5x + 7,5y = 18,4
, X _Y _®
i) a+pB=10 i) — == ==
Y) B ) > T4
B+y=25 X+y-o=15
y+o=15
4. No AvBodv ta cueTiuoTo.: 5
B y=2¢ B x-y=1 Dx+y=2
2 2
- = X -y =3
2X+y=4 y X_X_ﬁ
y X 6

5. BEva nmpbpAnua Tou ALoedviou (325-409 p.X.)

To mopakdtw npoBAnua dLatundbnke amd TO ALOPAVTIO KL HPOKAAECE
T0 eVOLaPEéLOV MOAADV uabnuotikdv. Tou Luca Pacioli (15°° aot.),
tov Tartaglia kot Viete (16°° ot.) xat t1ou Euler (18° oi.).
Bpioketal oto oUyypauua Logistique de Buteon (1559 u.X.) kot n
EKpOVNON TOU €xel w¢ €&Ng:

«AiveTtal évag omoloodhmote aplBudg. No Bpelite TPELC aplLOpolc amd
TouG omoloug o mp®dTog HE TO AULOU Twv dUo &AAwv, o deUTepog ue

1 1
T0 § Tov dUo0 &AAwV Kol o Tpitog pe 1O Z TV AAAOV VO €XOUV

&BpoLoua Tov doBEéEVTIH aplLBud».
No AuBel 10 mPEOPANUa Oty o aplbudc mou divetal eival o 136.
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6. Av 0 Méyag AAéEavdpog mEBave 9 ypdvia vaopitepa, TOTE 0 Xpdvog ¢ Pactreiog Tov Ba NTav

ioog e to 3 ToL YPOvoL NG Lo1g Tov. Av dpmg Tébave 9 xpovia apyotepa kor e&akolovbovaoe va

Bacirievel, TOTE 0 XpOVOC TG Pactreiog Tov Ba ftav icog pe to % oV Xpovov g Lmng tov. Na

Bpebei oo ypovia Elnoe 0 Méyag AAEEavVIpOg Katl TOGH Pacireye.

7.No. vroloyicete Ta a kot f yvopilovtag ot

na_p — B a —
i) —== +4 =18 i) === 4 =20.
)2 SKouaﬂ )5 SKoua

8. No Adoete Ta GuoTHHOTO:

i 2X+y =7 i) 3x+5y =8
4+5y=3X 4x -2y =1
|) 3(X+7Y):—4 ") 3(([)—30)):5(30)—([))
9. No Avoegte To GLOTHLOTOL: 9(3+x)=5(y+3) 2(B3¢0—m)=3(4o+@)+5
I) 3X+y =6 ”) X=y = 3(2—X)+2y |||) X + 3_y -1
— = _ - 4 8
10. Na. Avocete 1o 2(x+1)~(y+1)=3 12x -9y =18
GULOTHLLOTOL 4x+6(y-2) =0
11. Na AVoete To GOGTNHA KO Vo KAVETE ETOANOEVO). x—y 1
- ==0
X 2 4
21 1oy 1
6 2 2
12. No Aoete 0. GLGTHUOTOL
s i) \/Ex:y ii) x—\/gy:O
x+y:x/§+1 \/Ex—yzl—\/g
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13. Na Avoete ta GuoTiHoTO:

|) (X—2[5+3Y =9 “) (X—B+2’Y =3
pt3y =5 20-Pf+y =1
v=2 2p+y=4
18. Na Aoete To cuoTHOTO:
i) X+y+w =0 i)y [xyte= 0 i) X+y+z =9
2x-3y+8w =0 —X+2y+2mw = 4 X—-y+z=3
X —y—2m =2 y—3w+2 =0 xty-z=1

AXKHXEIY- IPOBAHMATA

1. Nao Bpeite 600 apBpode mov va £xovv dOpoiopa 50 kot dapopd 14.

2. H mepiperpog evog opBoywviov pe dwaotdoelg X kot Y etvor 16m. Av to X givon
pHeYaALTEPO TOV Y Kotd 2m, va, Bpeite mdoa pétpa eivar kabe ddotoom.

3. O@élovue vo kdyovpe Eva YAAKvo cvpua pe pukog 30m cg dVO KOUUATLO, MOTE TO
UNKOG TOL €vOG va gtvar Ta 2/3 tov prkovg tov dAiov. Tt Ba kdvoupe yia va Bpodpe 1o

onpeio Topng;

4. Noa Bpeite dvo OBetikovg ap1Buovg mov N dteopd Tovg eivon 24 kol n daipeon Tov
HEYOADTEPOL UE TO LIKPOTEPO Oivel TATKO 4 Kot vtoroTo 3.

5. Ot tpeig topvadopotl kKot ot évte Ponboi tovg oe £va unyavovpyeio TAnpdvovToL e
55125 dpy v nuépa. Av 10 nuepopicOio tov Bonbov eivan ta 5/8 Tov nuepopicbiov
TOV TOpVaddPOL, TOGO givar To Nuepopicdlo kabevac; (O1 Topvaddpotl TANPOVOVTOL LLE
70 1010 NuePOpicbo)

6. To duthavd oynuo delyvel &vav Tpoyd Kot Evav TPoyicko Tov
ovumAéKovtal Hetad Tovg Kol EXOVV amOCTUCT GTOVS AEOVEG
toug 60 mm. To durAdcto NG SOUETPOL TOL TPOYIoKOL givat
pikpotepo kotd 40 mm omd T SdpeTpo TOL TPOYoL. Na
VTOAOYIGETE TIG AKTIVEG TOL TPOYOV KOl TOV TPOYIGKOV.
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‘Eva opBoydvio pe pnkog X M kot mAdtog Yy cm €yet mepipetpo 10cm. Av

UEYOAMGOVUE TO UNKOG KATA Y/3 KOl HUKPVOLUE TO TAATOG KOTh X/4, 1 TEPIUETPOC
avéavel katd 1em. Na Bpeite 1o pkog Kot 1o TAdTog Tov apyikov opfoywviov.

‘Evoc éumopog vopaoudtov, otav 0EANceE vo TANpOGEL TNV TPAOTN 000T Ao TIG OKTM

TOV POPOL TOL GTNV EPOPIN, CKEPTNKE WG OV TOVAOVGE £va KOUUATL VOGO TPOG
32008py 10 péTpo, Ba Tov Eretmav axopa 32008py. Av dpmg to Toviovoe Tpog 4000py.
t0 Pétpo, Ba tov mepicoevay 20008py. [1oca péTpa YTaV TO KOUUATL 0VTO KoL TOGOG
O0AOKANPOG 0 POPOG;

Avo podntéc A ko B Eekivnoav omd to 1010 onpeio O gvdg dpdpov mpog v idwo
katevBvvon pe taydmra 60uétpa 10 Aemtd o A ko 75 pétpa to Aemtd o B. Av o A
Eextvnoe 4 Aemtd vopitepa and tov B, va Bpeite og 0 ypdvo Ba cuvavinBovv and
™ otypn mov Eexivnoe o A kot 6€ Tdon andotacn and o onueio O.

Noa Bpeite ta pnkn tov oktivov TV KOKA®V ToL durhovol
GYNMOTOG.

KA=7,KM=6, \M=5

Bpeite to pnkn X, Y, Z 1oV TUNUOTOV 6TO OTOin A
yopiloviar o1 TAELPEG TOV TPIYDOVOL amd T oMUEio oz
K, A, M 100 x0khov oto duthavo oynua. (Ot
ATOGTAGELG TTOV divovrtat givotl o€ Cm)

EITIITAEON AXKHXEIX I[TPOX ANAIITYEZEH

1. Noa AwBobv ta cvuotyuaTo:

2
N XP+y=2 L[ 2xy +1=-11 L X+ XY +1=
)] y=28 i) X iii) Y y
X=y+2 Xx+y=1 X+y=5
2. Noa AwbBodv ta cuotiuaTo:
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w+t=§ oty _y+7

D1, 25 i)y 3 6
—+-== w+y+y?=31
o t 2

3. Na AvbBobv ta cuotiuata:

) {z(t—l) _ 12 iy [@D-D=0
z2+(t-1)=-1 a’+p=1

4. Noa AvBovv To cuoTiuoTo:

0 X2 +y2 +X+y=62 o [X2+w?=T73
x?—y?+x-y=50 Xo =24

5. AvX o givar pntoi apiBpol va Aoete o choToL:

X+o®+Xw =23
Xw-(X+w) =120

2 L
6. Me v aviikatdotoon X _ Jva Moete 10 cOOTNUA: { y * x2 2
y
X=y-6

7. H vmoteivovsa evoc opBoymviov tprydvov givor 15cm kon ) mepipetpdc tov 36¢m.

Na Bpeite 116 KAOeTEG TAEVPES TOL TPLYDOVOV.

y+xy+y> =24

8. Na Av0si 10 cOoTqpO:
y=x-1

x?+y? =5

9. Na Av0si 10 cOoTpHO:
Xy =2

, . X+Yy)=30
10. Na Av0¢gi To cvoTnpa: Xy (x+y)
Xy +x+y=11
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AYXKH2EIX TTPOX ANAIITYZEH

MaOnpattk& I'” Tupvaciou - EniAuon ouotnuidtwv.

4. AveTtal 1O OoUoTnuA: 5x + 8y = 91
8x + by = 52

IIpooBéote KATG MHEADR TIg €ELOQOELG TOU. AQalpéoTte KATA UEADR TLC

eélopoeL¢ TOU.
JTn ouvéxela va AUOeTe TO OUCTHUA TwV OUO0 VEWV €£1000EWV IIOU HPOEKUYAV.

5. N AUCeTe 1A NUPAKATW OCUCTAUXTA XPENOLPOMOLOVING TLC LdLOINTIEQ

TOV OVOAOY LAV :

X y X y
) - = T ) 5 T 5
7 5 P 8 3
X + vy = 24 x -y = 20
6. Noo AUoOeTe TO HOPOKATW OUOTAHPATA ue Omola uéBodo BéAcTe:
a) i) Sx -y =13 ii) 7x - 4y = 102
- 2x + 3y = 28 5x + 4y = 42
B) 1) 7x - 4y = 23,7 ii) 5,5x - 12y = 44,65
3x + by = 30,3 11,5x + 7,5y = 18,4
, X Y o
) 1) a+p=10 i - ===—
Y B )2 1%
B+y=25 3X+y-mo=15
y+o=15
4. No Avbodv ta cueTiHTo: 5
Q) y=2x B) x-y=1 NX+Y=5
S2X+y=4 X*-y*=3
y y X y 35

5. BEva npéBAnua tou Atopdviou (325-409 u.X.)
To Hmapakdtw npofAnua Statunwbnke ond TO ALSPAVIO KOl HOPOKAAECE

TO0 evdLlapépov MOAADV uabnuoatikov. Tou Luca Pacioli (15°° ot.),
Twv Tartaglia kot Viete (16°° oit.) kat tou FEuler (18° ai.).
Bpioketal oto oUyypouua Logistique de Buteon (1559 u.X.) KotL n
EKQOVNON TOU €x€l wg €énNg:

«AilveTtal évag omolLoodimote aplOudc. No Bpeite Tpelg aplbuolc omd
Toug omoloug o mPAOTOC HPe TO AULOU TV dU0 &AAwv, o0 deUTepog uE

1
TO0 — TV dUo &AAWV Kol o Tpitog pe 1O Z TV AAAOV VO €XOUV

&BpoLoua Tov doBEéEVTIH aplLBud».
No AuBel 1o mpdPAnua 6tav o aplbupdc mou divetal eivoar o 136.
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6. Av 0 Méyag AAéEavdpog mEBave 9 ypdvia vaopitepa, TOTE 0 Xpdvog ¢ Pactreiog Tov Ba NTav

{oog pe to 3 ToL ¥POVoL TG LoNg Tov. Av dpmg TEBatve 9 ypovia apyotepa kot e&okorlovbovoe va

Bacirevel, TOTE 0 YPpOVOC TG Paciieiog Tov Oa Ntav icog pe to > Tov ¥povov g (ong tov. Na

Bpebel mdoa xpovia éinoe 0 Méyag AAEEavdpog katl mOca Pacireye.
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